
Lista posturilor de asistent de cercetare științifică pentru perioadă determinată 

 

Facultatea de Administrarea Afacerilor, cu Predare în Limbi Străine 

Departamentul de Administrarea Afacerilor cu Predare în Limbi Străine (Catedra UNESCO) 

 

Asistent de cercetare științifică, poziția 69 - pentru o perioadă de doi ani. 

Asistent de cercetare științifică, poziția 70 - pentru o perioadă de trei ani. 

 

Facultatea de Administrație și Management Public 

Departamentul de Administrație și Management Public 

 

Asistent de cercetare științifică, poziția 56 - pentru o perioadă de un an. 

Asistent de cercetare științifică, poziția 57 - pentru o perioadă de un an. 

 

Facultatea de Business și Turism 

Departamentul de Turism și Geografie 

 

Asistent de cercetare științifică, poziția 40 - pentru o perioadă de un an. 

Asistent de cercetare științifică, poziția 41 - pentru o perioadă de un an. 

 

Facultatea de Cibernetică, Statistică şi Informatică Economică 

Departamentul de Informatică şi Cibernetică Economică 

 

Asistent de cercetare științifică, poziția 154 - pentru o perioadă de un an. 

Asistent de cercetare științifică, poziția 155 - pentru o perioadă de un an. 

 

Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune 

Departamentul de Contabilitate și Audit 

 

Asistent de cercetare științifică, poziția 108 - pentru o perioadă de doi ani. 

Asistent de cercetare științifică, poziția 109 - pentru o perioadă de doi ani. 

 

Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului 

Departamentul de Economie Agroalimentară și a Mediului 

 

Asistent de cercetare științifică, poziția 53 - pentru o perioadă de trei ani. 

Asistent de cercetare științifică, poziția 54 - pentru o perioadă de trei ani. 

 

 



Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori 

Departamentul de Finanțe 

 

Asistent de cercetare științifică, poziția 74 - pentru o perioadă de trei ani. 

Asistent de cercetare științifică, poziția 75 - pentru o perioadă de trei ani. 

 

Departamentul de Monedă și Bănci 

 

Asistent de cercetare științifică, poziția 35 - pentru o perioadă de trei ani. 

Asistent de cercetare științifică, poziția 36 - pentru o perioadă de trei ani. 

 

Facultatea de Management 

Departamentul de Management 

 

Asistent de cercetare științifică, poziția 116 - pentru o perioadă de un an. 

Asistent de cercetare științifică, poziția 117 - pentru o perioadă de un an. 

 

Facultatea de Marketing 

Departamentul de Marketing 

 

Asistent de cercetare științifică, poziția 108 - pentru o perioadă de un an. 

Asistent de cercetare științifică, poziția 109 - pentru o perioadă de un an. 

 

Facultatea de Relații Economice Internaționale 

Departamentul de Relații Economice Internaționale 

 

Asistent de cercetare științifică, poziția 89 - pentru o perioadă de un an. 

Asistent de cercetare științifică, poziția 90 - pentru o perioadă de un an. 

 

 

 


